



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2019年4月26日 星期五

农历己亥年三月廿二

HEZE DAILY 第8489期 今日八版



菏泽通二维码

顾玉东院士工作站揭牌

陈平出席揭牌仪式

本报讯 (记者 黄啟峰)4月25日,顾玉东院士工作站揭牌仪式举行。市委副书记、市长陈平,中国工程院院士顾玉东共同为工作站的成立揭牌。陈平为顾玉东颁发“菏泽市首席医学专家”聘书。

顾玉东院士是手足显微外科专家,长期从事手足外科、显微外科临床研究和理论工作,在国内外学术期刊发表论文近300篇,出版、主编多部医学专著,多次荣获国家发明奖、国家科技进步奖等奖项,为显微外科发展做出了突出贡献。医疗卫生事业关系人民身心健康、关系千家万户幸福、关系社会和谐

稳定,顾玉东院士工作站的成立,将对增加我市优质医疗资源供给、满足群众医疗服务需求、加快医疗卫生事业发展提供有力保障。

顾玉东表示,菏泽人杰地灵,城市富有魅力,发展充满活力,市委、市政府情系民生。他将带领院士工作站团队成员尽所学、展所长、用所能,在菏泽积极开展工作,努力推动菏泽医疗卫生事业更进一步。

揭牌仪式结束后,顾玉东以《臀丛神经损伤诊治与进展》为主题,为现场医学工作人员讲授了一堂生动的医疗课程。

省政府发文支持菏泽等5市发展

给予人才资金等政策倾斜

本报讯 (记者 王振宇)日前,省政府办公厅发布《关于印发支持菏泽市及鲁西四市发展若干政策的通知》。为贯彻落实《中共山东省委山东省人民政府关于突破菏泽、鲁西崛起的若干意见》,加快菏泽市及鲁西四市发展,参照国家级新区等部分政策措施,经省委、省政府同意,制定以下具体支持政策。

相关财政资金优先支持菏泽建设

对义务教育等10项重大民生政策支出,省财政按不低于80%的比例对菏泽市给予补助。

对省级按因素法分配的涉农资金和民生类专项资金,加大对菏泽市的政策倾斜。对省级实行整体竞争立项的专项资金,优先支持菏泽市符合条件的项目,并适当增加补助金额。

北京

建筑垃圾“变废为宝”

新华社北京4月25日电 (记者 李嘉瑞)经过处置的建筑垃圾可以“变废为宝”,加工成为各类再生产品,继续应用到后期的工程建设中。记者从北京市住房和城乡建设委员会获悉,2018年,北京市资源化处置建筑垃圾产生再生产品3000多万吨,已在新机场市政道路、通州环球影城等政府投资的公共服务项目和建筑工地临建项目得到应用。

杭州

不得以研学旅行名义开展逐利性竞赛活动

据新华社杭州4月25日电 (记者 顾小立)杭州市教育局等八部门近日发布意见,规范中小学生研学旅行活动实施方式,积极完善安全防范措施,明确不得以研学旅行之名开展逐利性竞赛活动或举办与中小学升学有关的学科类等级考试。

杭州市要求,研学旅行要坚持公益为先原则,不以营利为目的进行经营性创收,以年级、班级为单位的研究旅行活动,要本着由近及远、自内向外的原则,原则上根据学段(小学、初中、高中)分别以杭州本市、杭州都市圈、长三角城市群为范围组织实施。研学旅行后,可鼓励学生将研学的问题和成果进行梳理提炼,并通过漫画、图表、诗画、视频等方式进行展示。

宁夏

问责干部时须同步启动容错认定调查

据新华社银川4月24日电 (记者 张亮)记者从宁夏回族自治区委组织部获悉,为将容错机制落到实处,宁夏将建立容错认定“三同步”机制,在启动问责程序同时开展容错认定调查。

据了解,为支持干部干事创业,宁夏对符合规定情形和条件的干部予以容错保护,免除相关责任或依纪依规从轻、减轻处理。根据新出台的相关规定,问责实施机关在启动问责程序时,要同步对是否容错开展调查核实,同步与相关部门沟通会商,同步提出容错认定、免责、减责建议,按照干部管理权限,报党委或党组审定。

八面来风



提质增效 抢占发展“制高点”

4月22日,菏泽高新区嘉泰交通设备有限公司检测人员正在检测高铁商务座椅。“我们公司主要从事轨道交通座椅设计、研发、生产、销售及服务,提供完整的产品解决方案。目前,公司在商务座椅市场份额已超过70%以上,客室座椅市场份额也超过30%以上,并呈现逐年递增趋势。”公司相关负责人王斌向记者表示,目前,嘉泰是行业内唯一一家拥有全系列轨道交通座椅产品供应商资质的企业,预计在2020年客室产品市场占有率达到50%,维修市场占有率达到30%,同时建立客室座椅维修管理体系和售后服务体系。 记者 马源劭 摄

少签慎签“责任状”

□ 何平

“党风廉政、目标管理、信访稳定、社会治安、安全、环保……”一位乡镇部门负责人手捧一摞责任状无奈地说,“不用看,每年都是一个样,说实话,我都没来得及细看,拿起笔就签,一口气签了七八个。”

一些地方党委、政府习惯于用签订责任状的方式布置全年工作,签订责任状几乎是每年年初工作会议上一项必不可少的程序。

通过签订责任状来明确责任、传递压力,不失为抓工作的一种行之有效的方法,本无可厚非。但我们有些地方不考虑实际,不分轻重缓急,凡事都是一级签个责任状,责任状满天飞,俨然成了“灵丹妙药”和“万能钥匙”,恐怕就过犹不及了。中共中央办公厅不久前印发的《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》,其中有一条最受基层干部欢迎,不能动辄签“责任状”,变相向地方和基层推卸、转嫁责任。

给“责任状”做减法。向形式主义开刀,就要着力解决“责任状”过多过滥问题。要全面清理上级与下级、政府与企业签订的各类“责任状”,重点清理把本应



光大环保:一吨垃圾可发电二百七十度

随着我市经济社会的飞速发展,生活垃圾产生量也在逐年增加。而在新旧动能转换的当下,我市生活垃圾的处理方式同样也迎来了改革。4月25日,记者来到牡丹区安兴镇,在这里,一个生活垃圾焚烧发电项目正拔地而起,投产后,将真正实现生活垃圾“减量化、资源化、无害化”的目标,打造牡丹之都的生态和美。

“光大环保能源(菏泽)有限公司是中国光大国际有限公司下属的子公司,负责菏泽垃圾焚烧发电项目的建设及运营管理。目前,项目已纳入菏泽市十三五规划及市重点工程。”光大环保能源(菏泽)有限公司副总经理张益向记者表示,项目于2018年11月开工建设,计划今年12月开始调试,2020年3月正式投运,工艺全部采用自主研发的机械炉排炉技术,单台处理能力大,热效率高。

光大环保是国家级高新技术企业,一直致力于发展绿色环保和新能源业务,投运了一系列高质量、高标准、高技术的环保项目,主要包括垃圾发电、环保产业园开发、餐厨垃圾处理等,是亚洲最大的垃圾发电投资项目。目前,光大环保的项目分布全国20个省及直辖市、150多个地区,共落实超过335个项目,已开发的项目包括垃圾焚烧发电、沼气发电、生物质能发电、太阳能光伏发电、危险废弃物安全处置、污水处理、中水回用、地表水处理及环保产业园区的规划和建设等。

据了解,目前对于垃圾的处理存在多种模式,包括卫生填埋、堆肥、焚烧等。垃圾焚烧可大大降低垃圾中的有害物质,排放的烟气和污水全部经过处理,产生的热力还可以发电,是最符合“减量化、资源化、无害化”原则的处理方式。比较而言,垃圾焚烧处理是目前国际上比较先进的处理方式。

据张益介绍:“菏泽垃圾焚烧发电项目设计配有完善的烟气、废水、飞灰、炉渣处理系统,烟气净化系统采用‘SNCR+炉内脱硝+半干式脱酸+干石灰喷射+活性炭吸附+布袋除尘’组合工艺,达到排放标准后通过烟囱排放;渗沥液采用‘调节池+预处理+厌氧反应器UASB+一级硝化反硝化+外置式MBR+NF纳滤膜+RO反渗透膜’处理后回用,生产废水及清洁水、生活污水在厂内处理后回用,真正实现了生活垃圾的‘变废为宝’。”

据悉,菏泽垃圾焚烧发电项目总规模为日处理生活垃圾1500吨。其中,一期配置2台500T/D机械炉排炉,日处理生活垃圾1000吨;二期配置1台500T/D机械炉排炉,日处理生活垃圾500吨。“项目投产后,年可处理垃圾量36.5万吨,年可外供电12748.3万度,吨垃圾折算上网电量约为270度,年可节约标准煤约5.21万吨,减排二氧化碳13.51万吨。”

张益告诉记者。
记者 马源劭

庆祝新中国成立70周年

重点项目巡礼

“城管”的“管城”故事

——记市城市管理行政执法支队牡丹区大队大队长胡西全

“城管”对大家来说并不陌生,市容市貌的整治、违章建筑的拆除、大气污染防治……这些工作中都能见到他们的身影。他们来往于城乡,为广大居民创造更和谐、更宜居的生活环境。

市城市管理行政执法支队牡丹区大队大队长胡西全,就是无数“城管”人中的普通一员。

出生于1970年的胡西全,先后担任市城市管理行政执法支队开发区大队、景区大队、市中大队、牡丹区大队负责人。15年的城管生涯里,他与各式人员打交道,敢啃硬骨头,善做思想工作,饱尝酸甜苦辣,把青春和汗水奉献在了城管工作的第一线,用不畏艰难、勇于奉献诠释了一名城管工作人员的责任与担当。

4月10日,在牡丹区艺苑社区服务中心,记者见到胡西全时,他正在查看网上油烟监控系统的运行情况。通过网上油烟监控系统,餐饮企业的实时油烟浓度、净化器、风机的运行状态,以及油烟是否超标等信息一目了然。

“原来我们采用突击抽查的方式,动用人、物力不说,工作效率也不高。现在创新引进第三方,让城市餐饮油烟治理工作走上‘互联网+’的道路,取得了明显成效。”胡西全指着监控平台向记者介绍说。

城市管理点多面广,餐饮油烟治理只是其中一个方面。牡丹区面积大、难点多,管理对象相对复杂,胡西全不仅要安排各中队对本辖区内大型广告牌调查摸底清楚,而且要求每一块广告牌都要制定详细的拆除方案。

2018年8月底,伴随着一声巨响,在三角花园上方树立20多年的

广告牌被拆除,这个严重影响市容市貌的心肺之患,在遭遇各种阻挠、困难重重的情况下终于得以解除,啃下了这块“硬骨头”,胡西全感到无比欣慰。

东方红大街是菏泽城区一条主要商业街,由于历史遗留问题等诸多因素,一直是城市管理工作的重点和难点。为破解东方红大街的管理难题,胡西全带领执法队员沿街逐户宣传劝导,多次组织商户代表召开座谈会,听取商户意见。他创造性地提出分类管理的治理办法,将小吃摊点全部集中到新世纪广场,东方红大街两侧只保留服装、百货摊位,有力推动了东方红大街夜市市场化管理的顺利实施。

现在的东方红大街实行划线定点定位经营,秩序规范整洁、井然有序,俨然成为我市城市治理的示范点。曾因被驱赶与他“结下梁子”的商户们也冰释前嫌,见了面热情地打招呼。

“城管工作时间长了也有很多的乐趣。”胡西全说,“经过我们的努力,这个城市变美、变靓丽了,我们就有一种自豪感、成就感。”

记者 张慧 付凤臣

干事创业 不忘初心

——先模风采